

«Лыжня России-2023»

11 февраля на базе МКОУ СОШ №2 прошла 41-ая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2023». «Лыжня России» - самое массовое по числу участников мероприятие по лыжным гонкам в стране, в котором принимают участие любители и профессионалы. Более 70 человек вышли на старт лыжной трассы второй школы в п. Жигалово.

С приветственным словом, пожеланиями здоровья, успехов в спорте и побед к любителям активного отдыха обратился мэр муниципального образования «Жигаловский район» Игорь Федоровский.

Подавляющее число лыжников, это конечно же, школьники. В этом году увеличилось число участников в самой младшей категории – 8 лет и младше. Самому юному спортсмену – Тарасову Александру, 6 лет, самому возрастному – Серебренникову Сергею, почти 70 лет.

Дистанции участников варьировались от 1 до 5 км в зависимости от возраста и пола, прошло 4 старта. Самым профессиональным и зрелищным был последний забег, в котором соревновались постоянные и самые опытные участники гонок.

«Лыжня России» – это большой спортивный праздник, на котором люди активно отдыхают на свежем воздухе, наполняются энергией, хорошим настроением, общаются. Спортсмены получили не только заряд положительных эмоций, но и традиционные сувениры каждому участнику – нагрудный номер и фирменную шапочку, а также наградой за старания стал вкусный обед в столовой школы. Победители и призеры в 8 возрастных категориях были награждены грамотами и медалями.

Результаты лыжной гонки размещены на сайте Управления культуры, молодёжной политики и спорта <http://zhiguk.ucoz.net/> в разделе «Спорт».

Ждем всех участников и любителей лыжных гонок Жигаловского района на межрайонных соревнованиях «Жигаловская лыжня-2023», которые пройдут 19 марта на лыжной трассе МКОУ СОШ №2, регистрация – с 11.00, старт - в 12.00.

Ксения Томшина
ведущий специалист
по информационной
деятельности УКМПиС
фото автора